

ALLIANZ HUNGÁRIA ZRT.

TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS PROGRAM 2018



Allianz 

Az Allianz Hungária elkötelezett a társadalmi felelősségvállalásban. Hiszünk abban, hogy az alulról jövő kezdeményezések ugyanolyan fontosak és értékesek, mint a felülről jövők. Úgy gondoljuk, hogy vállalatunknak és munkavállalóinknak egyéni szinten is nagyon komoly szerepe van abban, hogy környezetünket, világunkat, társadalmunkat jobbra, szebbé, élhetőbbé tegye.

Számos olyan területe van életünknek, környezetünknek, amelyet felkarolásra érdemesnek tartunk. Számunkra 2018-ban is a legfontosabb támogatandó témák az elesettek, rászorulóknak megsegítése, valamint a környezetünk védelme volt.





SZOCIÁLIS SEGÍTSÉG

- Évek óta aktív támogatói vagyunk az **InDaHouse Alapítványnak**. Kollégáink 2018-ban 2 alkalommal, összesen közel 500 órányi munkát fektettek a Hernádszentandráson épülő tanodájuk építési munkálataiba. Munkatársaink ezen kívül nőnap alkalmából is érzékenysükről tettek tanúbizonyságot; összesen 70 nőt - kicsiket és nagyokat egyaránt - leptek meg életkoruknak megfelelő higiéniai csomaggal.
- Az Allianz Hungária karácsony alkalmából nagyobb összeggel is támogatta az **InDaHouse Alapítvány** munkáját; meggyőződésünk, hogy tartósan az oktatással lehet javítani az életminőséget.
- Karácsonykor az InDaHouse mellett az **Anyaoztalmazó Alapítványt** is támogattuk, mert úgy gondoljuk, hogy az egészséges társadalom egyik alapja, ha a gyermekek és szüleik, édesanyjaik biztonságban érzik magukat és jól vannak.
- Karácsony alkalmából szintén munkatársaink aktív összefogásával és segítségével **több mint 50 rászoruló mélyszegénységben élő szendrői családnak** szállítottunk étel- és tisztálkodási csomagot.
- A **Magyar Paralimpiai Bizottság** támogatójaként rendkívül fontos számunkra az egyenlő esélyek megteremtése a fogyatékkal élők számára is, valamint kollégáink ilyen irányú érzékenyítése. Éppen ezért anyagi támogatásunk mellett megemlékeztünk a **„Fogyatékkal élők világnapjáról”** (december 3.), amely során Dani Gyöngyi paralimpiai ezüst- és bronzérmes kerekesszékes vívó, Forgács Szabolcs Látássérültek Szabadidős Sportegyesületének (LÁSS) elnöke, Illés Fanni paralimpiai reménység, több mint nyolcvanszoros magyar bajnok és Osváth Richárd kétszeres paralimpiai ezüstérmes kerekesszékes vívó beszéltek kollégáink előtt a mindennapjaikról, örömeikről, küzdelmeikről, sikereikről és nehézségeikről.



TÖRŐDÜNK A MUNKAVÁLLALÓINKKAL

- Fontos számunkra a munka és magánélet közötti egyensúly, kollégáink egészsége és annak védelme. Ennek érdekében anyavállalatunk kezdeményezésére 2018-ban is csatlakoztunk az **Allianz World Runhoz**, amelyen világszerte 9590 allianzos dolgozó vett részt. Összesen 1.065.204 kilométert tettünk meg, azaz 26,6-szor futottuk körbe a Földet. Ezzel az aktivitással német kollégáink nem csak mozgásra buzdítottak bennünket, hanem az Allianz SE világszerte 300 ezer euróval támogatott összesen öt SOS Gyermekfalut.
- Magyarországi dolgozóinknak is többféle aktivitással kedveskedtünk. **„Törődés programunk”** keretében tisztasági, illetve kozmetikai termékeket helyeztünk el a mosdókban, amelyek azonnali segítséget jelenthetnek azokban a helyzetekben, amikor valami nélkülözhetetlenre lenne szükség. A női kollégáinkat nőnap alkalmából márciusban leptük meg, a férfiakat pedig férfi nap alkalmából novemberben.
- Havonta több mint 400 kilogramm gyümölcssel, valamint az épületben igénybe vehető masszázsszolgáltatással kedveskedtünk munkatársainknak. Szintén havonta kistermelői mozgópiacot hívtunk meg székházunkba, ezzel lehetőséget biztosítva kollégáinknak, hogy helyben vásárolják meg a kiváló minőségű, kézműves, valamint bio termékeket, a fogyasztói tudatosság jegyében.
- A tavasszal megrendezett Work Well hét során pedig érdekes egészségmegőrzéssel foglalkozó előadásokkal találkozhattak a kollégák.



KÖRNYEZET

Számos olyan intézkedést tettünk az előző években, amely az elkötelezettségünket mutatja a környezet védelmének és a károsanyag-, valamint a hulladék kibocsátás minimalizálásának irányában. Ezen törekvésünkbe kollégáinkat egyéni felhasználóként is bevonjuk. Ennek alkalmából meghívtuk **a HolyDuck – Viszlát fast fashion** blog íróját, **Mengyán Esztert**, aki a mértéktelen ruhavásárlás környezeti és szociális károkozásaira hívja fel a vásárlók figyelmét. Előadásában olyan megdöbbentő tényekre világított rá, amelyek sokakat elgondolkodtattak és változtatásra készítettek.

PÉNZÜGYEK

A pénzügyi tudatosság növelésében és a biztosítással kapcsolatos kételyek eloszlatásában a közvetítő partnereink 2018-ban is nagy szerepet játszottak. Az Allianz a Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetsége és a Magyar Biztosítási Alkuszok Szövetsége által szervezett konferenciák rendszeres résztvevője és kiemelt támogatója minden évben.



Allianz Hungária Zrt.

+36 (1) 421-1-421

+36 (20) 421-1-421

+36 (30) 421-1-421

+36 (70) 421-1-421

www.allianz.hu

